STERN

OUTSTANDING
- SINCE 1947 -

MONTAGEANLEITUNG

ASSEMBLY INSTRUCTION
NOTICE DE MONTAGE
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Dieser Montageschritt gilt fir Silverstar/Teak-Tischplatten /// This assembly step applies for Silverstar/Teak table tops
/// Cette étape de montage ne s'applique qu'aux plateaux de table Silverstar/Teck
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SILVERSTAR TEAK
TISCHGESTELL PENTA 80 X 80 CM 104055 | 104060
TABLE FRAME PENTA 80 X 80 CM 104065 | 104070 V01062023 2/11

ARMATURE DE TABLE PENTA 80 X 80 CM
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SILVERSTAR
Dieser Montageschritt gilt fur Silverstar-Tischplatten
This assembly step applies for Silverstar table tops

Cette étape de montage ne s'applique qu'aux plateaux de table Silverstar
TISCHGESTELL PENTA 80 X 80 CM 104055 | 104060
TABLE FRAME PENTA 80 X 80 CM 104065 | 104070 V01062023 6/11

ARMATURE DE TABLE PENTA 80 X 80 CM 104075
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Bei Teak Tischplatten missen die Bohrlécher vorgebohrt werden!
For teak table tops, the holes must be pre-drilled!

Pour les plateaux de table en teck, les trous doivent étre pré-percés!

Bendtigte Werkzeuge / Required tools / Outils nécessaires
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Holzbohrer @ 3mm
Wood drill @ 3mm
Perc¢age du bois @ 3mm
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Tischplatte ausrichten / Align table top / Aligner le plateau de table
Bohrlocher markieren / Mark drill holes / Marquer les trous de forage
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TEAK
Dieser Montageschritt gilt fir Teak-Tischplatten
This assembly step applies for Teak table tops
Cette étape de montage ne s'applique qu'aux plateaux de table Teck
TISCHGESTELL PENTA 80 X 80 CM 104055 | 104060
TABLE FRAME PENTA 80 X 80 CM 104065 | 104070 V01062023 10/11

ARMATURE DE TABLE PENTA 80 X 80 CM 104075
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Nivelliersystem
Zum Aktivieren wird der Tisch an der Ecke — bis zum Erreichen der benétigten Ausgleichshohe —
angehoben. Durch Abstellen des TischfuRes ist der Nivelliergleiter automatisch arretiert. Um die
Arretierung wieder zu l6sen, den Tisch erneut anheben und ablassen.

Levelling System
Activate it by lifting the table at the corner — until the required levelling height is reached. By putting
down the table leg, the levelling glider is automatically locked. Release the lock by lifting and lowering
the table again.

Systéme De Mise a Niveau
Pour I'activer, il faut soulever la table a chaque coin jusqu’a ce que la bonne hauteur soit atteinte. En
reposant chacun des pieds de table, le systéme se verrouillera automatiquement. En posant le pied de la
table, le patin de mise a niveau se verrouille automatiquement. Pour déverrouiller le systeme, il suffit de
soulever a nouveau la table dans chaque coin et I’abaisser.

Hohe verstellen / Adjust height / ajuster la hauteur Ausgangsposition/ Initial position / Position initiale
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